



Следвателем СК возбуждено уголовное дело по факту хулиганства в отделении банка, расположенном в Левобережном районе города Воронежа



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по статье 213 УК РФ (хулиганство).

По предварительным данным, сегодня, 25 января, в отделении банка, расположенном на Ленинском проспекте города Воронежа, двое молодых людей в возрасте 18 и 21 лет подожгли пиротехнические изделия. Их действия были пресечены присутствующими в помещении гражданами и переданы прибывшим сотрудникам полиции. Никто из клиентов и сотрудников банка не пострадал.

В настоящее время подозреваемые доставлены в следственный отдел для производства следственных и процессуальных действий.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, изъяты объекты и предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы - рассказал руководитель следственно отдела по Левобережному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1856108>